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Introduktion 

SOM-undersökningen i Göteborg genomfördes för nionde året i rad år 2024. Syftet med 
undersökningen i Göteborg är att kartlägga opinionsbildning och belysa hur vanor och attityder 
förändras över tid bland boende i Göteborgs Stad. SOM-institutet är en centrumbildning vid 
Institutionen för journalistik, medier och kommunikation (JMG), Göteborgs universitet och har sin 
bakgrund i ett långvarigt samarbete mellan de två grundarinstitutionerna Statsvetenskapliga 
institutionen och Institutionen för journalistik, medier och kommunikation (JMG). Sedan 2017 är SOM-
institutet även inrättat som en fakultetsgemensam forskningsinfrastruktur vid samhällsvetenskapliga 
fakulteten, Göteborgs universitet. SOM-undersökningen i Göteborg genomförs i samverkan med 
forskare och andra offentliga aktörer i Göteborg Stad. 
 
SOM-undersökningens rapportserie står för en betydande del av resultatredovisningen av SOM-
undersökningarna. Resultat publiceras även i form av presentationer och fördjupade analyser i de 
återkommande forskarantologierna. Alla publikationer finns tillgängliga för nedladdning på SOM-
institutets webbsida www.gu.se/som-institutet. En utförlig metoddokumentation från SOM-
undersökningen i Göteborg 2024 finns tillgänglig på webbsidan1. 

SOM-undersökningen i Göteborg 2024 

Fältarbetet för SOM-undersökningen i Göteborg följer i huvudsak samma upplägg från år till år. Likt 
tidigare år använde 2024 års SOM-undersökning i Göteborg en undersökningsdesign som kallas 
blandad datainsamling (mixed mode) vilket innebar att data primärt samlades in via webbenkäter, men 
respondenterna gavs även möjlighet att fylla i enkäten på papper. 

Undersökningen skickades ut till ett sannolikhetsurval av befolkningen i Göteborg. Urvalsramen 
innefattade alla svenska och utländska medborgare som har sin primära adress i Göteborgs Stad och 
som är minst 16 år gamla. År 2024 ingick 9 000 personer i det totala urvalet och enkäten innehöll 12 
enkätsidor. 

Svaren samlades in mellan den 16 september och 30 december 2024. En stor andel av svaren inkom 
tidigt och 30 dagar in i fältarbetet hade närmare 70 procent av de slutgiltiga svaren kommit in. Under 
fältperioden genomfördes en serie påminnelser via post och SMS. 

Svarsfrekvens och representativitet 

Av det ursprungliga urvalet på totalt 9 000 personer var det 4 313 personer som besvarade och 
skickade in formuläret vilket motsvarar en nettosvarsfrekvens på 49 procent2. 

Vilka som svarar och vilka som inte svarar på en frågeundersökning har betydelse för tolkningen av 
undersökningens resultat. Om en viss grupp är underrepresenterad och samma grupps svar tenderar 
att skilja sig från övrigas blir studiens resultat mindre giltiga för populationen som helhet.  Trots att 
hälften av respondenterna inte svarar på enkäten är den demografiska representativiteten i 
svarsgruppen god i de flesta avseenden. I figur 1 görs det däremot tydligt att en lägre andel i de yngre 
åldersgrupperna svarar på SOM-undersökningen i Göteborg. Sedan 2017 får respondenterna en 
belöning i form av skraplott eller värdecheck efter inskickat svar. Tidigare forskning, samt experiment 
på SOM-institutet, visar att detta ger en positiv effekt på svarsfrekvensen och förbättrar de yngre 
åldersgruppernas representativitet. 

 
1 https://www.gu.se/som-institutet/som-undersokningarna/metod-0 
2 I nettosvarsfrekvensen har det så kallade naturliga bortfallet definierats bort. Till det naturliga bortfallet förs personer 
som är fysiskt eller mentalt oförmögna att svara på enkäten, personer som är avlidna, bortresta under större delen av 
fältperioden, emigrerade, har språksvårigheter eller inte alls talar svenska. Sammanlagt 272 personer, motsvarande 3,0 
procent, har räknats bort som naturligt bortfall. 

http://www.gu.se/som-institutet
https://www.gu.se/som-institutet/som-undersokningarna/metod-0
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Figur 1 Svarsfrekvens i olika åldersgrupper 2016–2024 (procent) 

Kommentar: I den äldsta åldersgruppen ingick 80–85 åringar t o m 2021. Från 2022 ingår 80–90 åringar i den äldsta åldersgruppen. Från 
2024 finns det ingen övre åldersgräns. 

Träffsäkerheten i attitydfrågor om politiska förslag och bedömningar av ekonomin är hög trots 
variationen i svarsfrekvens mellan olika åldersgrupper. Frågor där det existerar större 
generationsskillnader, exempelvis nyhetskonsumtion, påverkas däremot något mer av att delar av 
befolkningen har en lägre representation i svarsunderlaget3. 

Procentskattningar och felmarginaler 

SOM-undersökningarna bygger på ett slumpmässigt urval. Resultat från sådana urvalsundersökningar 
är alltid förknippade med en osäkerhet som kan uttryckas i form av en felmarginal. Med hjälp av en 
felmarginal går det att beräkna ett konfidensintervall kring till exempel en procentskattning. Vi kan 
förvänta oss att procenttalet för hela populationen befinner sig inom konfidensintervallet i 95 fall av 
100 i en tänkt situation med många upprepade mätningar. Att vara medveten om felmarginalen gör 
att vi lättare undviker att dra slutsatser om förändringar eller gruppskillnader som enbart beror på 
slumpen. Tabellen nedan ger några exempel på hur stor felmarginalen är vid olika gruppstorlekar och 
procentskattningar. 

Tabell 1 Lathund för procentskattningar vid olika gruppstorlekar (felmarginaler och  
               procentenheter) 

Skattning 100 200 400 800 1000 2000 

50 procent ±9,8 ±6,9 ±4,9 ±3,5 ±3,1 ±2,2 
30 procent ±9,0 ±6,4 ±4,5 ±3,2 ±2,8 ±2,0 
10 procent ±5,9 ±4,2 ±2,9 ±2,1 ±1,9 ±1,3 
6 procent ±4,7 ±3,3 ±2,3 ±1,6 ±1,5 ±1,0 
2 procent ±2,7 ±1,9 ±1,4 ±1,0 ±0,9 ±0,6 

 

SOM-institutet har i samverkan med Göteborgs Stads Kompetenscentrum våld i nära relationer 
undersökt våld i nära relationer bland boende i Göteborg. Rapporten är framtagen av biträdande 
undersökningsledare Cornelia Andersson. För frågor, kontakta SOM-institutet på info@som.gu.se eller 
031 786 3300.

 
3 Elias Markstedt (2014) Representativitet och viktning. SOM-rapport 2014:20, SOM-institutet, Göteborgs universitet. 
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Tabell 2 Blivit utsatt för olika typer av våld, 2024 (procent) 

 Har hänt under de 
senaste 12 
månaderna 

Har hänt, men inte 
under de 12 

senaste månaderna 
Har aldrig 

hänt Summa Antal 
Vid upprepande 

tillfällen* 
Vid något                  
tillfälle* 

    
    

Har det hänt att en nuvarande eller tidigare partner 
utsatt dig för psykiskt våld?1 

2 12 86 100 3 853 56 44 

       

        

Har det hänt att en nuvarande eller tidigare partner  
utsatt dig för ekonomiskt våld?2 

1 4 95 100 3 898 55 45 

       

        

Har det hänt dig att en nuvarande eller tidigare partner 
hållit fast, nypt eller knuffat dig, kastat något mot dig, 
dragit dig i håret, gett dig en örfil eller liknande? 

1 9 90 100 3 891 27 73 

       

       

        

Har det hänt att en nuvarande eller tidigare partner har 
slagit eller sparkat dig, tagit stryptag på dig, använt 
tillhyggen eller vapen mot dig eller på annat sätt orsakat 
dig skada? 

0 4 96 100 3 926 32 68 

       

       

        

Har det hänt att en nuvarande eller tidigare partner har 
utsatt dig för sexuellt övergrepp, sexuell förnedring eller 
oönskad sexuell kontakt?3 

1 7 92 100 3 927 36 64 

       

       

        

Har du känt begränsningar kring ditt val av partner eller 
din sexualitet?4 

0 1 99 100 3 898 39 61 

       

        

Kommentar: 1För frågans lydelse, se första sidan av tabell 3. 2För frågans lydelse, se första sidan av tabell 4. 3För frågans lydelse, se första sidan av tabell 6. 3För frågans lydelse, se första sidan 
av tabell 7. 4För frågans lydelse, se första sidan av tabell 8. Procentbasen utgörs av de som besvarat frågan men inte de som fyllt i alternativet ’Vill ej svara’. *Baseras på andelen som uppgett 
att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’.  
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Tabell 3 Utsatt för psykiskt våld av en partner, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de 
senaste 12 månaderna 

Har hänt, men inte under 
de 12 senaste månaderna 

Har aldrig 
hänt Summa Antal 

Vid upprepande 
tillfällen* 

Vid något                  
tillfälle* 

 Samtliga 2 12 86 100 3 853 56 44 
         

Kön Kvinna 3 16 81 100 1 958 59 41 

 Man 2 7 91 100 1 875 49 51 
         Ålder  16–29 år 4 11 85 100 616 55 45 

 30–49 år 3 17 80 100 1 257 58 42 

 50–64 år 3 13 84 100 940 63 37 

 65+ år  1 5 94 100 1 040 32 68 
         HBTQI-person1 Ja 5 23 72 100 192 60 40 

 Nej 2 11 87 100 3 516 55 45 
         Funktionsnedsättning2 Har en funktionsnedsättning 4 25 71 100 265 66 34 

 Har inte en funktionsnedsättning 2 10 88 100 3 333 56 44 
         Utbildning3 Låg 2 6 92 100 323 (40) (60) 

 Medellåg 3 12 85 100 888 49 51 

 Medelhög 4 11 85 100 784 59 41 

 Hög 2 13 85 100 1 807 60 40 
         Bakgrund Uppväxt i Sverige 2 12 86 100 2 815 59 41 

 
Själv/båda föräldrar  
uppvuxna utanför Sverige 

2 14 84 100 781 48 52 

         Inkomst Mindre än 14 999 4 10 86 100 575 55 45 

 15 000 – 24 999 1 9 90 100 601 49 51 

 25 000 – 34 999 2 13 85 100 704 52 48 

 35 000 – 44 999 2 14 84 100 826 65 35 

 Mer än 45 000 kr 2 11 87 100 1 014 55 45 

         Hushåll4 Ensamstående 3 12 85 100 889 45 55 

 Sambo  2 9 89 100 824 58 42 

 Sambo med barn 3 10 87 100 869 58 42 

 Ensamstående med barn  2 12 86 100 1 103 62 38 
Kommentar: Frågan lyder: ’Har det hänt att en nuvarande eller tidigare partner utsatt dig för psykiskt våld? Det kan handla om att du har utsatts för kränkning eller förnedring, hot, isolering, kontroll eller oönskad kontakt. 
Psykiskt våld inkluderar även handlingar som utförs via sociala medier, post och andra kontaktvägar’. Utöver svarsalternativen i tabellen fanns även ’Vill ej svara’ som fylldes i av 160 personer. Procentbasen utgörs av de som 
besvarat frågan men inte de som fyllt i alternativet ’Vill ej svara’. 1Frågan lyder ’Identifierar du dig som en hbtqi-person (homo-bi-trans-queer-intersex)’, svarsalternativen är’ Ja’ ’Nej’ ’Osäker’ ’Vill ej svara’. Enbart Ja och Nej-
svar redovisas. 2Frågan lyder ’Har du någon fysisk, psykisk eller intellektuell funktionsnedsättning?’, svarsalternativen är ’Har en funktionsnedsättning’, ’Har inte en funktionsnedsättning’, ’Vet inte’ och ’Vill ej svara’. Enbart de 
som svarat har eller inte har en funktionsnedsättning redovisas. 3Låg = grundskola eller motsvarande, Medellåg = gymnasium eller motsvarande, Medelhög = eftergymnasial utbildning ej högskola/universitet eller 
högskola/universitet kortare än 3 år, Hög = högskola/universitet minst 3 år. 4Barn över 16 år räknas som vuxna. *Baseras på andelen som uppgett att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’. 
Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer. Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 3 forts… Utsatt för psykiskt våld av en partner, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de 
senaste 12 månaderna 

Har hänt, men inte under 
de 12 senaste månaderna 

Har aldrig 
hänt Summa Antal 

Vid upprepande 
tillfällen* 

Vid något                  
tillfälle* 

     
    

 Samtliga 2 12 86 100 3 853 56 44 
         
Arbetsmarknadsstatus5 Förvärvsarbetande 3 14 83 100 2 024 60 40 

 Arbetslös 3 13 84 100 211 (59) (41) 

 Ålders/avtalspensionär 0 5 95 100 957 33 67 

 Sjuk-/aktivitetsersättning (5) (24) (71) 100 37 (73) (27) 

 Studerande 4 10 86 100 338 (50) (50) 
         

Mellanmänsklig tillit6 Hög (8–10) 1 9 90 100 1 425 53 47 

 Medel (5–7) 3 13 84 100 1 845 59 41 

 Låg (0–4) 4 14 82 100 541 53 47 
         

Förtroende för polisen7 Stort förtroende 2 10 88 100 2 714 54 46 

 Litet förtroende 5 18 77 100 415 56 44 
         
Förtroende för 
socialtjänsten6 

Stort förtroende 3 13 84 100 1 010 59 41 

socialtjänsten8 Litet förtroende 3 13 84 100 1 117 58 42 
         
Bostad Hyr bostad i 1:a hand 3 17 80 100 1 467 60 40 

 Hyr bostad i 2:a hand 5 8 87 100 100 (57) (43) 

 Äger bostad 2 9 89 100 2 246 51 49 
         
Stadsområde Nordost 2 12 86 100 429 41 59 

 Centrum 3 13 84 100 1 473 59 41 

 Sydväst 2 10 88 100 894 52 48 

 Hisingen 2 11 87 100 1 045 60 40 
       - - 
Mellanområde Östra Angered 2 6 92 100 51 - - 

 Bergsjön (0) (7) (93) 100 45 - - 

 Gamlestaden och Utby 1 12 87 100 121 - - 

 Kortedala 1 26 73 100 82 - - 

 Södra Angered (5) (5) (90) 100 42 - - 
         Kommentar: För frågans lydelse och procentbas, se första sidan av tabell 3. 5I kategorin förvärvsarbetande ingår även sjukskrivna och föräldralediga. 6Frågan lyder: ’Enligt din mening, i vilken utsträckning 

går det att lita på människor i allmänhet?’ Skalan går från 0–10 där 0 motsvarar ’Det går inte att lita på människor i allmänhet’ och 10 ’Det går att lita på människor i allmänhet’. 7–8’Stort förtroende’ 
motsvarar mycket eller ganska stort förtroende. ’Litet förtroende’ motsvarar mycket eller ganska lågt förtroende. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer. *Baseras på andelen 
som uppgett att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’. Underlaget för mellanområden är för litet för att redovisa resultat.  
Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 3 forts… Utsatt för psykiskt våld av en partner, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de senaste 12 
månaderna 

Har hänt, men inte under de 12 
senaste månaderna Har aldrig hänt Summa Antal 

     
  

 Samtliga 2 12 86 100 3 853 
       
Mellanområde Centrala Angered (3) (15) (82) 100 34 

 Norra Angered 6 7 87 100 54 

 Kålltorp-Torpa-Björkekärr 1 10 89 100 171 

 Kallebäck-Skår-Kärralund 2 13 85 100 104 

 Krokslätt-Johanneberg 2 13 85 100 179 

 Guldheden-Landala 2 9 89 100 121 

 Olivedal-Haga-Annedal-Änggården 2 18 80 100 163 

 Kungsladugård-Sanna 2 20 78 100 132 

 Majorna-Stigberget-Masthugget 5 12 83 100 214 

 Norra Centrum 5 12 83 100 195 

 Lunden-Härlanda-Överås 6 12 82 100 123 

 Olskroken-Redbergslid-Bagaregården 1 7 92 100 71 

 Stora Högsbo 2 13 85 100 208 

 Askim-Hovås 4 13 83 100 127 

 Billdal 2 5 93 100 107 

 Södra Skärgården 0 2 98 100 50 

 Bratthammar-Näset-Önnered 3 4 93 100 101 

 Centrala Tynnered 2 12 86 100 98 

 Frölunda Torg-Tofta 2 17 81 100 52 

 Älvsborg 3 6 91 100 151 

 Kärra-Rödbo 1 11 88 100 73 

 Backa 2 11 87 100 173 

 Kvillebäcken 0 16 84 100 83 

 Kyrkbyn-Rambergsstaden 3 11 86 100 117 

 Norra Älvstranden 2 11 87 100 114 

 Södra Torslanda 1 6 93 100 153 

 Björlanda 1 15 84 100 78 

 Tuve-Säve 3 9 88 100 67 

 Kärrdalen-Slättadamm 3 12 85 100 65 

 Östra Biskopsgården 0 7 93 100 54 

 Västra Biskopsgården 3 19 78 100 68 
       Kommentar: För frågans lydelse och procentbas, se första sidan av tabell 3. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer.  

Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 4 Utsatt för ekonomiskt våld av en partner, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de 
senaste 12 månaderna 

Har hänt, men inte under 
de 12 senaste månaderna 

Har aldrig 
hänt Summa Antal 

Vid upprepande 
tillfällen* 

Vid något                  
tillfälle* 

         

 Samtliga 1 4 95 100 3 898 55 45 
         Kön Kvinna 1 5 94 100 1 982 64 36 

 Man 1 2 97 100 1 896 40 60 
         Ålder  16–29 år 1 2 97 100 625 (62) (38) 

 30–49 år 1 5 94 100 1 271 55 45 

 50–64 år 1 4 95 100 952 60 40 

 65+ år 0 2 98 100 1 050 (38) (62) 
         HBTQI-person1 Ja 2 7 91 100 192 59 41 

 Nej 1 3 96 100 3 566 56 44 
         Funktionsnedsättning2 Har en funktionsnedsättning 2 7 91 100 192 (74) (26) 

 Har inte en funktionsnedsättning 1 3 96 100 3 566 53 47 
         Utbildning3 Låg 1 2 97 100 317 (50) (50) 

 Medellåg 1 4 95 100 910 (49) (51) 

 Medelhög 1 4 95 100 798 (51) (49) 

 Hög 0 4 96 100 1 827 62 38 
         Bakgrund Uppväxt i Sverige 1 3 96 100 2 853 56 44 

 
Själv/båda föräldrar  
uppvuxna utanför Sverige 

1 5 94 100 777 (53) (47) 
         

Inkomst Mindre än 14 999 1 3 96 100 587 (69) (31) 

 15 000 – 24 999 1 3 96 100 604 (38) (62) 

 25 000 – 34 999 1 4 95 100 713 (57) (43) 

 35 000 – 44 999 1 4 95 100 833 (62) (38) 

 Mer än 45 000 kr 1 3 96 100 1 028 (52) (48) 

         Hushåll4 Ensamstående 1 4 95 100 892 (62) (38) 

 Sambo  1 2 97 100 840 (43) (57) 

 Sambo med barn 1 3 96 100 880 (62) (38) 

 Ensamstående med barn  0 4 96 100 1 119 (47) (53) 

         Kommentar: Frågan lyder: ’ Har det hänt att en nuvarande eller tidigare partner utsatt dig för ekonomiskt våld? Det kan handla om kontroll av hur du använder dina pengar, att hen gömt undan gemensamma pengar, att du 
inte fått ha egna pengar, att hen förstört dina saker eller tvingat dig att medverka i olagliga ekonomiska handlingar.’. Utöver svarsalternativen i tabellen fanns även ’Vill ej svara’ som fylldes i av 122 personer. Procentbasen 
utgörs av de som besvarat frågan men inte de som fyllt i alternativet ’Vill ej svara’. 1Frågan lyder ’Identifierar du dig som en hbtqi-person (homo-bi-trans-queer-intersex)’, svarsalternativen är’ Ja’ ’Nej’ ’Osäker’ ’Vill ej svara’. 
Enbart Ja och Nej-svar redovisas. 2Frågan lyder ’Har du någon fysisk, psykisk eller intellektuell funktionsnedsättning?’, svarsalternativen är ’Har en funktionsnedsättning’, ’Har inte en funktionsnedsättning’, ’Vet inte’ och ’Vill ej 
svara’. Enbart de som svarat har eller inte har en funktionsnedsättning redovisas. 3Låg = grundskola eller motsvarande, Medellåg = gymnasium eller motsvarande, Medelhög = eftergymnasial utbildning ej högskola/universitet 
eller högskola/universitet kortare än 3 år, Hög = högskola/universitet minst 3 år. 4Barn över 16 år räknas som vuxna. *Baseras på andelen som uppgett att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’. 
Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer. Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 4 forts… Utsatt för ekonomiskt våld av en partner, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de 
senaste 12 månaderna 

Har hänt, men inte under 
de 12 senaste månaderna 

Har aldrig 
hänt Summa Antal 

Vid upprepande 
tillfällen* 

Vid något                  
tillfälle* 

     
    

 Samtliga 1 4 95 100 3 898 55 45 
         
Arbetsmarknadsstatus5 Förvärvsarbetande 1 4 95 100 2 053 60 40 

 Arbetslös 1 6 93 100 213 (60) (40) 

 Ålders/avtalspensionär 0 2 98 100 966 (29) (71) 

 Sjuk-/aktivitetsersättning (3) (8) (89) 100 38 (60) (40) 

 Studerande 1 2 97 100 344 (58) (42) 
         

Mellanmänsklig tillit6 Hög (8–10) 0 2 98 100 1 442 (48) (52) 

 Medel (5–7) 1 4 95 100 1 866 57 43 

 Låg (0–4) 2 6 92 100 551 57 43 
         

Förtroende för polisen7 Stort förtroende 0 3 97 100 2 743 52 48 

 Litet förtroende 2 5 93 100 418 (63) (37) 
         

Förtroende för Stort förtroende 0 4 96 100 1 038 61 39 

socialtjänsten8 Litet förtroende 1 4 95 100 1 128 54 46 
         
Bostad Hyr bostad i 1:a hand 1 6 93 100 1 492 61 39 

 Hyr bostad i 2:a hand 3 3 94 100 100 (50) (50) 

 Äger bostad 0 2 98 100 2 273 48 52 
         
Stadsområde Nordost 2 4 94 100 435 (64) (36) 

 Centrum 1 4 95 100 1 490 56 44 

 Sydväst 1 3 96 100 901 (42) (58) 

 Hisingen 0 3 97 100 1 060 (60) (40) 
         
Mellanområde Östra Angered 0 2 98 100 51 - - 

 Bergsjön (0) (4) (96) 100 46 - - 

 Gamlestaden och Utby 1 4 95 100 125 - - 

 Kortedala 1 7 92 100 84 - - 

 Södra Angered (2) (4) (94) 100 45 - - 
         Kommentar: För frågans lydelse och procentbas, se första sidan av tabell 4. 5I kategorin förvärvsarbetande ingår även sjukskrivna och föräldralediga. 6Frågan lyder: ’Enligt din mening, i vilken utsträckning 

går det att lita på människor i allmänhet?’ Skalan går från 0–10 där 0 motsvarar ’Det går inte att lita på människor i allmänhet’ och 10 ’Det går att lita på människor i allmänhet’. 7–8’Stort förtroende’ 
motsvarar mycket eller ganska stort förtroende. ’Litet förtroende’ motsvarar mycket eller ganska lågt förtroende. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer. *Baseras på andelen 
som uppgett att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’. Underlaget för mellanområden är för litet för att redovisa resultat.  
Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 4 forts… Utsatt för ekonomiskt våld av en partner, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de senaste 12 
månaderna 

Har hänt, men inte under de 12 
senaste månaderna Har aldrig hänt Summa Antal 

     
  

 Samtliga 1 4 95 100 3 898 
       
Mellanområde Centrala Angered (3) (6) (91) 100 34 

 Norra Angered 6 2 92 100 50 

 Kålltorp-Torpa-Björkekärr 1 4 95 100 175 

 Kallebäck-Skår-Kärralund 0 5 95 100 103 

 Krokslätt-Johanneberg 0 3 97 100 182 

 Guldheden-Landala 0 2 98 100 125 

 Olivedal-Haga-Annedal-Änggården 1 6 93 100 165 

 Kungsladugård-Sanna 2 5 93 100 133 

 Majorna-Stigberget-Masthugget 1 2 97 100 212 

 Norra Centrum 0 4 96 100 203 

 Lunden-Härlanda-Överås 1 1 98 100 120 

 Olskroken-Redbergslid-Bagaregården 0 6 94 100 72 

 Stora Högsbo 1 6 93 100 212 

 Askim-Hovås 2 4 94 100 126 

 Billdal 1 0 99 100 110 

 Södra Skärgården 0 0 100 100 50 

 Bratthammar-Näset-Önnered 0 3 97 100 99 

 Centrala Tynnered 0 4 96 100 97 

 Frölunda Torg-Tofta 2 9 89 100 53 

 Älvsborg 0 1 99 100 154 

 Kärra-Rödbo 1 1 98 100 75 

 Backa 0 4 96 100 179 

 Kvillebäcken 1 3 96 100 87 

 Kyrkbyn-Rambergsstaden 2 3 95 100 117 

 Norra Älvstranden 0 3 97 100 116 

 Södra Torslanda 0 1 99 100 154 

 Björlanda 0 4 96 100 79 

 Tuve-Säve 0 6 94 100 69 

 Kärrdalen-Slättadamm 0 5 95 100 65 

 Östra Biskopsgården 0 2 98 100 55 

 Västra Biskopsgården 2 8 90 100 64 
       Kommentar: För frågans lydelse och procentbas, se första sidan av tabell 4. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer.  

Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 5 Utsatt för att en partner hållit fast, nypt eller knuffat, kastat något mot, dragit i håret, örfilat eller liknande, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de 
senaste 12 månaderna 

Har hänt, men inte under 
de 12 senaste månaderna 

Har aldrig 
hänt Summa Antal 

Vid upprepande 
tillfällen* 

Vid något                  
tillfälle* 

         

 Samtliga 1 9 90 100 3 891 27 73 
         Kön Kvinna 1 11 88 100 1 980 34 66 

 Man 1 6 93 100 1 891 16 84 
         Ålder  16–29 år 3 7 90 100 618 27 73 

 30–49 år 1 12 87 100 1 265 28 72 

 50–64 år 1 11 88 100 950 28 72 

 65+ år  0 4 96 100 1 058 (23) (77) 
         HBTQI-person1 Ja 3 14 83 100 192 34 66 

 Nej 1 8 91 100 3 557 27 73 
         Funktionsnedsättning2 Har en funktionsnedsättning 1 16 83 100 270 (41) (59) 

 Har inte en funktionsnedsättning 1 8 91 100 3 361 25 75 
         Utbildning3 Låg 0 4 96 100 324 (47) (53) 

 Medellåg 1 10 89 100 909 20 80 

 Medelhög 2 10 88 100 796 32 68 

 Hög 1 9 90 100 1 816 26 74 
         Bakgrund Uppväxt i Sverige 1 9 90 100 2 837 24 76 

 
Själv/båda föräldrar uppvuxna 
utanför Sverige 

1 8 91 100 785 32 68 
         

Inkomst Mindre än 14 999 1 6 93 100 584 (42) (58) 

 15 000 – 24 999 1 6 93 100 619 (21) (79) 

 25 000 – 34 999 1 11 88 100 704 28 72 

 35 000 – 44 999 2 11 87 100 829 29 71 

 Mer än 45 000 kr 1 9 90 100 1 026 21 79 

         Hushåll4 Ensamstående 1 9 90 100 895 26 74 

 Sambo  1 7 92 100 837 26 74 

 Sambo med barn 1 9 90 100 874 30 70 

 Ensamstående med barn  2 9 89 100 1 120 24 76 

         Kommentar: Frågan lyder: ’ Har det hänt dig att en nuvarande eller tidigare partner hållit fast, nypt eller knuffat dig, kastat något mot dig, dragit dig i håret, gett dig en örfil eller liknande?’. Utöver svarsalternativen i tabellen 
fanns även ’Vill ej svara’ som fylldes i av 122 personer. Procentbasen utgörs av de som besvarat frågan men inte de som fyllt i alternativet ’Vill ej svara’. 1Frågan lyder ’Identifierar du dig som en hbtqi-person (homo-bi-trans-
queer-intersex)’, svarsalternativen är’ Ja’ ’Nej’ ’Osäker’ ’Vill ej svara’. Enbart Ja och Nej-svar redovisas. 2Frågan lyder ’Har du någon fysisk, psykisk eller intellektuell funktionsnedsättning?’, svarsalternativen är ’Har en 
funktionsnedsättning’, ’Har inte en funktionsnedsättning’, ’Vet inte’ och ’Vill ej svara’. Enbart de som svarat har eller inte har en funktionsnedsättning redovisas. 3Låg = grundskola eller motsvarande, Medellåg = gymnasium 
eller motsvarande, Medelhög = eftergymnasial utbildning ej högskola/universitet eller högskola/universitet kortare än 3 år, Hög = högskola/universitet minst 3 år. 4Barn över 16 år räknas som vuxna. *Baseras på andelen som 
uppgett att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer. Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 5 forts… Utsatt för att en partner hållit fast, nypt eller knuffat, kastat något mot, dragit i håret, örfilat eller liknande, 2024 
(procent) 

 
 

Har hänt under de 
senaste 12 månaderna 

Har hänt, men inte under 
de 12 senaste månaderna 

Har aldrig 
hänt Summa Antal 

Vid upprepande 
tillfällen* 

Vid något                  
tillfälle* 

     
    

 Samtliga 1 9 90 100 3 891 27 73 
         
Arbetsmarknadsstatus5 Förvärvsarbetande 2 11 87 100 2 048 28 72 

 Arbetslös 2 11 87 100 215 (17) (83) 

 Ålders/avtalspensionär 0 4 96 100 971 (20) (80) 

 Sjuk-/aktivitetsersättning (3) (13) (84) 100 38 (40) (60) 

 Studerande 1 7 92 100 338 (17) (83) 
         

Mellanmänsklig tillit6 Hög (8–10) 1 7 92 100 1 443 23 77 

 Medel (5–7) 2 10 88 100 1 859 28 72 

 Låg (0–4) 1 13 86 100 551 29 71 
         
Förtroende för polisen7 Stort förtroende 1 8 91 100 2 742 24 76 

 Litet förtroende 2 12 86 100 418 28 72 
         

Förtroende för Stort förtroende 1 9 90 100 1 030 30 70 

socialtjänsten8 Litet förtroende 2 10 88 100 1 130 30 70 
         
Bostad Hyr bostad i 1:a hand 1 12 87 100 1 491 34 66 

 Hyr bostad i 2:a hand 4 8 88 100 98 (21) (79) 

 Äger bostad 1 7 92 100 2 269 19 81 

         
Stadsområde Nordost 1 10 89 100 435 26 74 

 Centrum 1 10 89 100 1 493 27 73 

 Sydväst 2 7 91 100 899 32 68 

 Hisingen 1 9 90 100 1 052 25 75 
         
Mellanområde Östra Angered 0 10 90 100 52 - - 

 Bergsjön (0) (2) (98) 100 46 - - 

 Gamlestaden och Utby 2 12 86 100 122 - - 

 Kortedala 0 14 86 100 81 - - 

 Södra Angered (0) (5) (95) 100 43 - - 
         Kommentar: För frågans lydelse och procentbas, se första sidan av tabell 5. 5I kategorin förvärvsarbetande ingår även sjukskrivna och föräldralediga. 6Frågan lyder: ’Enligt din mening, i vilken utsträckning 

går det att lita på människor i allmänhet?’ Skalan går från 0–10 där 0 motsvarar ’Det går inte att lita på människor i allmänhet’ och 10 ’Det går att lita på människor i allmänhet’. 7–8’Stort förtroende’ 
motsvarar mycket eller ganska stort förtroende. ’Litet förtroende’ motsvarar mycket eller ganska lågt förtroende. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer. *Baseras på andelen 
som uppgett att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’. Underlaget för mellanområden är för litet för att redovisa resultat.  
Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 5 forts… Utsatt för att en partner hållit fast, nypt eller knuffat, kastat något mot, dragit i håret, örfilat eller liknande, 2024 
(procent) 

 
 

Har hänt under de senaste 12 
månaderna 

Har hänt, men inte under de 12 
senaste månaderna Har aldrig hänt Summa Antal 

     
  

 Samtliga 1 9 90 100 3 891 
       
Mellanområde Centrala Angered (0) (13) (87) 100 39 

 Norra Angered 2 6 92 100 52 

 Kålltorp-Torpa-Björkekärr 2 10 88 100 179 

 Kallebäck-Skår-Kärralund 0 11 89 100 103 

 Krokslätt-Johanneberg 2 10 88 100 181 

 Guldheden-Landala 2 4 94 100 125 

 Olivedal-Haga-Annedal-Änggården 0 16 84 100 164 

 Kungsladugård-Sanna 1 11 88 100 132 

 Majorna-Stigberget-Masthugget 1 9 90 100 213 

 Norra Centrum 2 9 89 100 201 

 Lunden-Härlanda-Överås 0 7 93 100 125 

 Olskroken-Redbergslid-Bagaregården 0 9 91 100 70 

 Stora Högsbo 2 11 87 100 208 

 Askim-Hovås 2 7 91 100 126 

 Billdal 2 1 97 100 109 

 Södra Skärgården (0) (2) (98) 100 48 

 Bratthammar-Näset-Önnered 0 5 95 100 98 

 Centrala Tynnered 0 11 89 100 100 

 Frölunda Torg-Tofta 2 5 93 100 55 

 Älvsborg 2 6 92 100 155 

 Kärra-Rödbo 3 8 89 100 76 

 Backa 1 11 88 100 174 

 Kvillebäcken 1 11 88 100 84 

 Kyrkbyn-Rambergsstaden 2 9 89 100 116 

 Norra Älvstranden 2 7 91 100 114 

 Södra Torslanda 0 7 93 100 154 

 Björlanda 4 10 86 100 79 

 Tuve-Säve 0 9 91 100 66 

 Kärrdalen-Slättadamm 0 8 92 100 66 

 Östra Biskopsgården 0 7 93 100 55 

 Västra Biskopsgården 0 13 87 100 68 
       Kommentar: För frågans lydelse och procentbas, se första sidan av tabell 5. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer.  

Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 6 Utsatt för att partner slagit, sparkat, tagit stryptag, använt tillhyggen eller vapen, eller orsakat annan typ av skada, 2024 
(procent) 

 
 

Har hänt under de 
senaste 12 månaderna 

Har hänt, men inte under 
de 12 senaste månaderna 

Har aldrig 
hänt Summa Antal 

Vid upprepande 
tillfällen* 

Vid något                  
tillfälle* 

         

 Samtliga 0 4 96 100 3 926 32 68 

         Kön Kvinna 0 6 94 100 1 996 38 62 

 Man 0 3 97 100 1 913 22 78 
         Ålder  16–29 år 1 4 95 100 625 (36) (64) 

 30–49 år 0 5 95 100 1 275 32 68 

 50–64 år 0 6 94 100 961 32 68 

 65+ år  0 2 98 100 1 065 (31) (69) 

         HBTQI-person1 Ja 1 9 90 100 193 29 71 

 Nej 0 4 96 100 3 590 35 65 
         Funktionsnedsättning2 Har en funktionsnedsättning 0 10 90 100 269 (44) (56) 

 Har inte en funktionsnedsättning 0 4 96 100 3 395 30 70 
         Utbildning3 Låg 0 2 98 100 324 (53) (47) 

 Medellåg 1 4 95 100 919 (29) (71) 

 Medelhög 0 6 94 100 806 37 63 

 Hög 0 4 96 100 1 833 27 73 
         Bakgrund Uppväxt i Sverige 0 4 96 100 2 854 31 69 

 
Själv/båda föräldrar uppvuxna 
utanför Sverige 

0 4 96 100 803 (39) (61) 
         

Inkomst Mindre än 14 999 1 5 94 100 592 (47) (53) 

 15 000 – 24 999 0 4 96 100 619 (23) (77) 

 25 000 – 34 999 1 4 95 100 713 (43) (57) 

 35 000 – 44 999 0 5 95 100 839 (28) (72) 

 Mer än 45 000 kr 0 4 96 100 1 028 (28) (72) 

         Hushåll4 Ensamstående 0 6 94 100 903 35 65 

 Sambo  0 4 96 100 856 (36) (64) 

 Sambo med barn 0 3 97 100 883 (28) (72) 

 Ensamstående med barn  0 4 96 100 1 124 32 68 

         Kommentar: Frågan lyder: ’ Har det hänt att en nuvarande eller tidigare partner har slagit eller sparkat dig, tagit stryptag på dig, använt tillhyggen eller vapen mot dig eller på annat sätt orsakat dig skada?’. Utöver 
svarsalternativen i tabellen fanns även ’Vill ej svara’ som fylldes i av 105 personer. Procentbasen utgörs av de som besvarat frågan men inte de som fyllt i alternativet ’Vill ej svara’. 1Frågan lyder ’Identifierar du dig som en hbtqi-
person (homo-bi-trans-queer-intersex)’, svarsalternativen är’ Ja’ ’Nej’ ’Osäker’ ’Vill ej svara’. Enbart Ja och Nej-svar redovisas. 2Frågan lyder ’Har du någon fysisk, psykisk eller intellektuell funktionsnedsättning?’, svarsalternativen 
är ’Har en funktionsnedsättning’, ’Har inte en funktionsnedsättning’, ’Vet inte’ och ’Vill ej svara’. Enbart de som svarat har eller inte har en funktionsnedsättning redovisas. 3Låg = grundskola eller motsvarande, Medellåg = 
gymnasium eller motsvarande, Medelhög = eftergymnasial utbildning ej högskola/universitet eller högskola/universitet kortare än 3 år, Hög = högskola/universitet minst 3 år. 4Barn över 16 år räknas som vuxna. *Baseras på 
andelen som uppgett att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer. Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 6 forts… Utsatt för att partner slagit, sparkat, tagit stryptag, använt tillhyggen eller vapen, eller orsakat annan typ av skada, 2024 
(procent) 

 
 

Har hänt under de 
senaste 12 månaderna 

Har hänt, men inte under 
de 12 senaste månaderna 

Har aldrig 
hänt Summa Antal 

Vid upprepande 
tillfällen* 

Vid något                  
tillfälle* 

     
    

 Samtliga 0 4 96 100 3 926 32 68 
         
Arbetsmarknadsstatus5 Förvärvsarbetande 0 5 95 100 2 062 31 69 

 Arbetslös 1 6 93 100 221 (29) (71) 

 Ålders/avtalspensionär 0 2 98 100 982 (26) (74) 

 Sjuk-/aktivitetsersättning (2) (7) (91) 100 41 (67) (33) 

 Studerande 1 3 96 100 343 (31) (69) 
         
Mellanmänsklig tillit6 Hög (8–10) 0 3 97 100 1 455 29 71 

 Medel (5–7) 0 4 96 100 1 874 30 70 

 Låg (0–4) 1 6 93 100 557 (43) (57) 
         

Förtroende för polisen7 Stort förtroende 0 3 97 100 2 767 30 70 

 Litet förtroende 0 8 92 100 417 (36) (64) 
         
Förtroende för Stort förtroende 0 3 97 100 1 045 (36) (64) 

socialtjänsten8 Litet förtroende 0 6 94 100 1 134 44 56 
         
Bostad Hyr bostad i 1:a hand 0 6 94 100 1 502 39 61 

 Hyr bostad i 2:a hand 1 3 96 100 98 (33) (67) 

 Äger bostad 0 3 97 100 2 279 25 75 

         
Stadsområde Nordost 1 4 95 100 451 (38) (62) 

 Centrum 0 5 95 100 1 501 28 72 

 Sydväst 1 3 96 100 910 37 63 

 Hisingen 0 4 96 100 1 052 36 64 
         
Mellanområde Östra Angered 0 4 96 100 52 - - 

 Bergsjön (0) (0) (100) 100 49 - - 

 Gamlestaden och Utby 0 6 94 100 126 - - 

 Kortedala 0 8 92 100 84 - - 

 Södra Angered (0) (2) (98) 100 44 - - 
         Kommentar: För frågans lydelse och procentbas, se första sidan av tabell 6. 5I kategorin förvärvsarbetande ingår även sjukskrivna och föräldralediga. 6Frågan lyder: ’Enligt din mening, i vilken utsträckning 

går det att lita på människor i allmänhet?’ Skalan går från 0–10 där 0 motsvarar ’Det går inte att lita på människor i allmänhet’ och 10 ’Det går att lita på människor i allmänhet’. 7–8’Stort förtroende’ 
motsvarar mycket eller ganska stort förtroende. ’Litet förtroende’ motsvarar mycket eller ganska lågt förtroende. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer. *Baseras på andelen 
som uppgett att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’. Underlaget för mellanområden är för litet för att redovisa resultat. Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
 



 
 

15 

Tabell 6 forts… Utsatt för att partner slagit, sparkat, tagit stryptag, använt tillhyggen eller vapen, eller orsakat annan typ av skada, 2024 
(procent) 

 
 

Har hänt under de senaste 12 
månaderna 

Har hänt, men inte under de 12 
senaste månaderna Har aldrig hänt Summa Antal 

     
  

 Samtliga 0 4 96 100 3 926 
       
Mellanområde Centrala Angered (2) (5) (93) 100 41 

 Norra Angered 4 2 94 100 55 

 Kålltorp-Torpa-Björkekärr 1 4 95 100 178 

 Kallebäck-Skår-Kärralund 0 5 95 100 106 

 Krokslätt-Johanneberg 0 7 93 100 181 

 Guldheden-Landala 0 3 97 100 127 

 Olivedal-Haga-Annedal-Änggården 0 10 90 100 165 

 Kungsladugård-Sanna 0 4 96 100 134 

 Majorna-Stigberget-Masthugget 1 6 93 100 215 

 Norra Centrum 1 7 92 100 200 

 Lunden-Härlanda-Överås 0 2 98 100 122 

 Olskroken-Redbergslid-Bagaregården 0 3 97 100 73 

 Stora Högsbo 0 4 96 100 209 

 Askim-Hovås 1 4 95 100 130 

 Billdal 1 0 99 100 112 

 Södra Skärgården (0) (2) (98) 100 49 

 Bratthammar-Näset-Önnered 0 3 97 100 99 

 Centrala Tynnered 0 6 94 100 99 

 Frölunda Torg-Tofta 2 4 94 100 56 

 Älvsborg 1 3 96 100 156 

 Kärra-Rödbo 1 1 98 100 75 

 Backa 0 5 95 100 178 

 Kvillebäcken 0 3 97 100 86 

 Kyrkbyn-Rambergsstaden 0 3 97 100 121 

 Norra Älvstranden 0 2 98 100 112 

 Södra Torslanda 0 2 98 100 155 

 Björlanda 0 8 92 100 79 

 Tuve-Säve 2 2 96 100 63 

 Kärrdalen-Slättadamm 0 3 97 100 65 

 Östra Biskopsgården 0 4 96 100 53 

 Västra Biskopsgården 0 6 94 100 65 
       Kommentar: För frågans lydelse och procentbas, se första sidan av tabell 6. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer.  

Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 7 Utsatt för sexuellt övergrepp, förnedring eller oönskad sexuell kontakt av partner, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de 
senaste 12 månaderna 

Har hänt, men inte under 
de 12 senaste månaderna 

Har aldrig 
hänt Summa Antal 

Vid upprepande 
tillfällen* 

Vid något                  
tillfälle* 

         

 Samtliga 1 7 92 100 3 927 36 64 
         
Kön Kvinna 1 12 87 100 1 983 36 64 

 Man 1 1 98 100 1 925 (29) (71) 
         Ålder  16–29 år 2 10 88 100 621 44 56 

 30–49 år 0 11 89 100 1 273 32 68 

 50–64 år 1 6 93 100 965 37 63 

 65+ år  0 2 98 100 1 068 (27) (73) 
         HBTQI-person1 Ja 3 20 77 100 190 46 54 

 Nej 1 6 93 100 3 597 34 66 
         Funktionsnedsättning2 Har en funktionsnedsättning 2 13 85 100 274 (43) (57) 

 Har inte en funktionsnedsättning 1 6 93 100 3 392 34 66 
         Utbildning3 Låg 0 2 98 100 324 (46) (54) 

 Medellåg 1 6 93 100 923 38 62 

 Medelhög 1 7 92 100 807 41 59 

 Hög 0 8 92 100 1 830 32 68 
         Bakgrund Uppväxt i Sverige 1 8 91 100 2 852 38 62 

 
Själv/båda föräldrar uppvuxna 
utanför Sverige 

0 5 95 100 805 (28) (72) 
         

Inkomst Mindre än 14 999 1 8 91 100 592 41 59 

 15 000 – 24 999 1 6 93 100 617 (23) (77) 

 25 000 – 34 999 1 7 92 100 715 46 54 

 35 000 – 44 999 0 8 92 100 837 31 69 

 Mer än 45 000 kr 0 6 94 100 1 033 37 63 

         Hushåll4 Ensamstående 1 8 91 100 906 38 62 

 Sambo  0 5 95 100 858 34 66 

 Sambo med barn 0 5 95 100 887 38 62 

 Ensamstående med barn  1 8 91 100 1 116 34 66 

         Kommentar: Frågan lyder: ’ Har det hänt att en nuvarande eller tidigare partner har utsatt dig för sexuellt övergrepp, sexuell förnedring eller oönskad sexuell kontakt? Det kan handla om att du känt dig pressad eller tvingad 
till sexuella handlingar, att du utsatts för våldtäkt eller att bilder/filmer har spridits mot din vilja.’. Utöver svarsalternativen i tabellen fanns även ’Vill ej svara’ som fylldes i av 111 personer. Procentbasen utgörs av de som 
besvarat frågan men inte de som fyllt i alternativet ’Vill ej svara’. 1Frågan lyder ’Identifierar du dig som en hbtqi-person (homo-bi-trans-queer-intersex)’, svarsalternativen är’ Ja’ ’Nej’ ’Osäker’ ’Vill ej svara’. Enbart Ja och Nej-
svar redovisas. 2Frågan lyder ’Har du någon fysisk, psykisk eller intellektuell funktionsnedsättning?’, svarsalternativen är ’Har en funktionsnedsättning’, ’Har inte en funktionsnedsättning’, ’Vet inte’ och ’Vill ej svara’. Enbart de 
som svarat har eller inte har en funktionsnedsättning redovisas. 3Låg = grundskola eller motsvarande, Medellåg = gymnasium eller motsvarande, Medelhög = eftergymnasial utbildning ej högskola/universitet eller 
högskola/universitet kortare än 3 år, Hög = högskola/universitet minst 3 år. 4Barn över 16 år räknas som vuxna. *Baseras på andelen som uppgett att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’. 
Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer. Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 7  forts… Utsatt för sexuellt övergrepp, förnedring eller oönskad sexuell kontakt av partner, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de 
senaste 12 månaderna 

Har hänt, men inte under 
de 12 senaste månaderna 

Har aldrig 
hänt Summa Antal 

Vid upprepande 
tillfällen* 

Vid något                  
tillfälle* 

     
    

 Samtliga 1 7 92 100 3 927 36 64 
         
Arbetsmarknadsstatus5 Förvärvsarbetande 1 8 91 100 2 060 38 62 

 Arbetslös 2 9 89 100 219 (20) (80) 

 Ålders/avtalspensionär 0 2 98 100 983 (18) (82) 

 Sjuk-/aktivitetsersättning (0) (8) (92) 100 39 (67) (33) 

 Studerande 2 9 89 100 343 (35) (65) 
         

Mellanmänsklig tillit6 Hög (8–10) 0 6 94 100 1 450 24 76 

 Medel (5–7) 1 7 92 100 1 876 39 61 

 Låg (0–4) 1 9 90 100 558 48 52 
         

Förtroende för polisen7 Stort förtroende 0 6 94 100 2 763 35 65 

 Litet förtroende 2 11 87 100 411 48 52 
         
Förtroende för  Stort förtroende 1 8 91 100 1 047 44 56 

socialtjänsten8 Litet förtroende 1 9 90 100 1 135 36 64 
         
Bostad Hyr bostad i 1:a hand 1 10 89 100 1 491 42 58 

 Hyr bostad i 2:a hand 2 8 90 100 102 (36) (64) 

 Äger bostad 0 5 95 100 2 285 28 72 
         
Stadsområde Nordost 1 6 93 100 455 (35) (65) 

 Centrum 1 9 90 100 1 490 37 63 

 Sydväst 1 5 94 100 904 33 67 

 Hisingen 0 6 94 100 1 066 36 64 

         
Mellanområde Östra Angered 0 0 100 100 51 - - 

 Bergsjön (0) (2) (98) 100 49 - - 

 Gamlestaden och Utby 2 9 89 100 129 - - 

 Kortedala 0 15 85 100 86 - - 

 Södra Angered (2) (2) (96) 100 43 - - 

         Kommentar: För frågans lydelse och procentbas, se första sidan av tabell 7. 5I kategorin förvärvsarbetande ingår även sjukskrivna och föräldralediga. 6Frågan lyder: ’Enligt din mening, i vilken utsträckning 
går det att lita på människor i allmänhet?’ Skalan går från 0–10 där 0 motsvarar ’Det går inte att lita på människor i allmänhet’ och 10 ’Det går att lita på människor i allmänhet’. 7–8’Stort förtroende’ 
motsvarar mycket eller ganska stort förtroende. ’Litet förtroende’ motsvarar mycket eller ganska lågt förtroende. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer. *Baseras på andelen 
som uppgett att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’. Underlaget för mellanområden är för litet för att redovisa resultat.  
Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 7  forts… Utsatt för sexuellt övergrepp, förnedring eller oönskad sexuell kontakt av partner, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de senaste 12 
månaderna 

Har hänt, men inte under de 12 
senaste månaderna Har aldrig hänt Summa Antal 

     
  

 Samtliga 1 7 92 100 3 927 
       

Mellanområde Centrala Angered (2) (2) (96) 100 41 

 Norra Angered 4 2 94 100 56 

 Kålltorp-Torpa-Björkekärr 1 9 90 100 179 

 Kallebäck-Skår-Kärralund 1 8 91 100 105 

 Krokslätt-Johanneberg 0 10 90 100 181 

 Guldheden-Landala 2 4 94 100 126 

 Olivedal-Haga-Annedal-Änggården 1 7 92 100 161 

 Kungsladugård-Sanna 1 13 86 100 131 

 Majorna-Stigberget-Masthugget 0 9 91 100 211 

 Norra Centrum 2 8 90 100 198 

 Lunden-Härlanda-Överås 1 10 89 100 125 

 Olskroken-Redbergslid-Bagaregården 0 7 93 100 73 

 Stora Högsbo 1 8 91 100 209 

 Askim-Hovås 0 4 96 100 128 

 Billdal 1 4 95 100 112 

 Södra Skärgården (0) (0) (100) 100 49 

 Bratthammar-Näset-Önnered 0 7 93 100 100 

 Centrala Tynnered 1 6 93 100 95 

 Frölunda Torg-Tofta 0 4 96 100 56 

 Älvsborg 1 5 94 100 155 

 Kärra-Rödbo 1 3 96 100 76 

 Backa 0 11 89 100 179 

 Kvillebäcken 1 6 93 100 86 

 Kyrkbyn-Rambergsstaden 1 9 90 100 121 

 Norra Älvstranden 0 6 94 100 115 

 Södra Torslanda 0 3 97 100 155 

 Björlanda 1 6 93 100 79 

 Tuve-Säve 0 3 97 100 68 

 Kärrdalen-Slättadamm 0 6 94 100 64 

 Östra Biskopsgården 0 2 98 100 56 

 Västra Biskopsgården 0 10 90 100 67 
       Kommentar: För frågans lydelse och procentbas, se första sidan av tabell 7. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer.  

Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 8 Känt begränsningar kring ditt val av partner eller din sexualitet, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de 
senaste 12 månaderna 

Har hänt, men inte under 
de 12 senaste månaderna 

Har aldrig 
hänt Summa Antal 

Vid upprepande 
tillfällen* 

Vid något                  
tillfälle* 

         

 Samtliga 0 1 99 100 3 898 39 61 
         
Kön Kvinna 0 2 98 100 1 978 (36) (64) 

 Man 1 1 98 100 1 900 (38) (62) 
         Ålder  16–29 år 2 2 96 100 619 (50) (50) 

 30–49 år 0 2 98 100 1 273 (33) (67) 

 50–64 år 0 1 99 100 962 (31) (69) 

 65+ år  0 0 100 100 1 044 (60) (40) 
         HBTQI-person1 Ja 4 8 88 100 196 (45) (55) 

 Nej 0 1 99 100 3 571 (41) (59) 
         Funktionsnedsättning2 Har en funktionsnedsättning 1 3 96 100 271 (50) (50) 

 Har inte en funktionsnedsättning 0 1 99 100 3 382 (33) (67) 
         Utbildning3 Låg 0 0 100 100 307 (0) (100) 

 Medellåg 1 1 98 100 908 (36) (64) 

 Medelhög 0 1 99 100 814 (27) (73) 

 Hög 0 2 98 100 1 829 (45) (55) 
         Bakgrund Uppväxt i Sverige 0 1 99 100 2 857 (32) (68) 

 
Själv/båda föräldrar uppvuxna 
utanför Sverige 

0 3 97 100 790 (41) (59) 
         

Inkomst Mindre än 14 999 1 2 97 100 580 (47) (53) 

 15 000 – 24 999 0 1 99 100 616 (33) (67) 

 25 000 – 34 999 0 2 98 100 710 (27) (73) 

 35 000 – 44 999 0 2 98 100 837 (33) (67) 

 Mer än 45 000 kr 0 1 99 100 1 032 (60) (40) 

         Hushåll4 Ensamstående 1 1 98 100 901 (45) (55) 

 Sambo  1 1 98 100 842 (58) (42) 

 Sambo med barn 0 1 99 100 878 (14) (86) 

 Ensamstående med barn  0 2 98 100 1 117 (39) (61) 

         Kommentar: Frågan lyder: ’ Har du känt begränsningar kring ditt val av partner eller din sexualitet? Det kan handla om att det har varit viktigt att du är oskuld när du gifter dig, att du inte själv fått välja din partner eller att du 
på annat sätt känt dig tvingad eller pressad att upprätthålla familjens anseende eller heder.’. Utöver svarsalternativen i tabellen fanns även ’Vill ej svara’ som fylldes i av 125 personer. Procentbasen utgörs av de som besvarat 
frågan men inte de som fyllt i alternativet ’Vill ej svara’. 1Frågan lyder ’Identifierar du dig som en hbtqi-person (homo-bi-trans-queer-intersex)’, svarsalternativen är’ Ja’ ’Nej’ ’Osäker’ ’Vill ej svara’. Enbart Ja och Nej-svar redovisas. 
2Frågan lyder ’Har du någon fysisk, psykisk eller intellektuell funktionsnedsättning?’, svarsalternativen är ’Har en funktionsnedsättning’, ’Har inte en funktionsnedsättning’, ’Vet inte’ och ’Vill ej svara’. Enbart de som svarat har 
eller inte har en funktionsnedsättning redovisas. 3Låg = grundskola eller motsvarande, Medellåg = gymnasium eller motsvarande, Medelhög = eftergymnasial utbildning ej högskola/universitet eller högskola/universitet kortare 
än 3 år, Hög = högskola/universitet minst 3 år. 4Barn över 16 år räknas som vuxna. *Baseras på andelen som uppgett att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’. Resultat inom parentes bygger 
på svarstal under 50 personer. Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 8  forts… Känt begränsningar kring ditt val av partner eller din sexualitet, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de 
senaste 12 månaderna 

Har hänt, men inte under 
de 12 senaste månaderna 

Har aldrig 
hänt Summa Antal 

Vid upprepande 
tillfällen* 

Vid något                  
tillfälle* 

     
    

 Samtliga 0 1 99 100 3 898 39 61 
         
Arbetsmarknadsstatus5 Förvärvsarbetande 0 1 99 100 2 063 (40) (60) 

 Arbetslös 1 3 96 100 219 (33) (67) 

 Ålders/avtalspensionär 0 1 99 100 962 (17) (83) 

 Sjuk-/aktivitetsersättning (0) (0) (100) 100 41 - - 

 Studerande 1 2 97 100 340 (40) (60) 
         

Mellanmänsklig tillit6 Hög (8–10) 0 1 99 100 1 442 (43) (57) 

 Medel (5–7) 0 1 99 100 1 861 (42) (58) 

 Låg (0–4) 1 2 97 100 554 (33) (67) 
         

Förtroende för polisen7 Stort förtroende 0 1 99 100 2 744 (38) (62) 

 Litet förtroende 1 2 97 100 416 (62) (38) 
         
Förtroende för Stort förtroende 0 2 98 100 1 038 (43) (57) 

socialtjänsten8 Litet förtroende 1 2 97 100 1 134 (39) (61) 
         
Bostad Hyr bostad i 1:a hand 1 1 98 100 1 484 (41) (59) 

 Hyr bostad i 2:a hand 3 3 94 100 102 (38) (62) 

 Äger bostad 0 1 99 100 2 268 (38) (62) 
         
Stadsområde Nordost 1 2 97 100 442 (43) (57) 

 Centrum 0 1 99 100 1 500 (33) (67) 

 Sydväst 0 1 99 100 892 (18) (82) 

 Hisingen 1 1 98 100 1 052 (53) (47) 

         
Mellanområde Östra Angered 0 2 98 100 50 - - 

 Bergsjön (2) (2) (96) 100 47 - - 

 Gamlestaden och Utby 0 1 99 100 123 - - 

 Kortedala 0 3 97 100 86 - - 

 Södra Angered (2) (0) (98) 100 43 - - 

         Kommentar: För frågans lydelse och procentbas, se första sidan av tabell 8. 5I kategorin förvärvsarbetande ingår även sjukskrivna och föräldralediga. 6Frågan lyder: ’Enligt din mening, i vilken utsträckning 
går det att lita på människor i allmänhet?’ Skalan går från 0–10 där 0 motsvarar ’Det går inte att lita på människor i allmänhet’ och 10 ’Det går att lita på människor i allmänhet’. 7–8’Stort förtroende’ 
motsvarar mycket eller ganska stort förtroende. ’Litet förtroende’ motsvarar mycket eller ganska lågt förtroende. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer. *Baseras på andelen 
som uppgett att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’. Underlaget för mellanområden är för litet för att redovisa resultat.  
Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 8  forts… Känt begränsningar kring ditt val av partner eller din sexualitet, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de senaste 12 
månaderna 

Har hänt, men inte under de 12 
senaste månaderna Har aldrig hänt Summa Antal 

     
  

 Samtliga 0 1 99 100 3 898 
       

Mellanområde Centrala Angered (0) (3) (97) 100 39 

 Norra Angered 4 2 94 100 54 

 Kålltorp-Torpa-Björkekärr 0 3 97 100 179 

 Kallebäck-Skår-Kärralund 0 1 99 100 105 

 Krokslätt-Johanneberg 0 2 98 100 180 

 Guldheden-Landala 3 1 96 100 125 

 Olivedal-Haga-Annedal-Änggården 0 1 99 100 164 

 Kungsladugård-Sanna 0 0 100 100 131 

 Majorna-Stigberget-Masthugget 0 0 100 100 216 

 Norra Centrum 0 2 98 100 201 

 Lunden-Härlanda-Överås 0 0 100 100 125 

 Olskroken-Redbergslid-Bagaregården 0 1 99 100 74 

 Stora Högsbo 0 0 100 100 209 

 Askim-Hovås 0 2 98 100 127 

 Billdal 0 0 100 100 111 

 Södra Skärgården (0) (0) (100) 100 48 

 Bratthammar-Näset-Önnered 0 1 99 100 98 

 Centrala Tynnered 0 2 98 100 94 

 Frölunda Torg-Tofta 0 0 100 100 53 

 Älvsborg 0 1 99 100 152 

 Kärra-Rödbo 3 0 97 100 77 

 Backa 1 1 98 100 174 

 Kvillebäcken 1 2 97 100 85 

 Kyrkbyn-Rambergsstaden 2 1 97 100 121 

 Norra Älvstranden 1 1 98 100 116 

 Södra Torslanda 0 1 99 100 155 

 Björlanda 0 1 99 100 79 

 Tuve-Säve 0 4 96 100 67 

 Kärrdalen-Slättadamm 0 5 95 100 65 

 Östra Biskopsgården 0 0 100 100 53 

 Västra Biskopsgården 2 0 98 100 60 
       Kommentar: För frågans lydelse och procentbas, se första sidan av tabell 8. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer.  

Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 9 Själv utsatt partner, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de senaste 
12 månaderna 

Har hänt, men inte under 
de 12 senaste månaderna Har aldrig hänt Summa Antal 

       

 Samtliga 1 3 96 100 3 822 
       
Kön Kvinna 1 2 97 100 1 936 

 Man 1 4 95 100 1 867 
       Ålder  16–29 år 1 2 97 100 606 

 30–49 år 1 6 93 100 1 254 

 50–64 år 1 3 96 100 947 

 65+ år  0 1 99 100 1 015 
       HBTQI-person1 Ja 2 7 91 100 195 

 Nej 1 3 96 100 3 502 
       Funktionsnedsättning2 Har en funktionsnedsättning 1 8 91 100 261 

 Har inte en funktionsnedsättning 1 3 96 100 3 324 
       Utbildning3 Låg 0 1 99 100 300 

 Medellåg 1 3 96 100 884 

 Medelhög 1 3 96 100 799 

 Hög 1 3 96 100 1 802 
       Bakgrund Uppväxt i Sverige 1 3 96 100 2 817 

 
Själv/båda föräldrar uppvuxna 
utanför Sverige 

1 3 96 100 764 
       

Inkomst Mindre än 14 999 1 2 97 100 559 

 15 000 – 24 999 0 3 97 100 592 

 25 000 – 34 999 1 3 96 100 700 

 35 000 – 44 999 1 3 96 100 828 

 Mer än 45 000 kr 1 4 95 100 1 022 

       Hushåll4 Ensamstående 0 3 97 100 873 

 Sambo  0 2 98 100 820 

 Sambo med barn 1 3 96 100 864 

 Ensamstående med barn  1 3 96 100 1 112 

       
Kommentar: Frågan lyder: ’Tror du att en nuvarande eller någon tidigare partner har uppfattat dig som hotfull, kontrollerande eller skrämmande, eller att du på annat sätt har gått över hens gränser för acceptabelt beteende 
psykiskt, fysiskt eller sexuellt?’. Utöver svarsalternativen i tabellen fanns även ’Vill ej svara’ som fylldes i av 165 personer. Procentbasen utgörs av de som besvarat frågan men inte de som fyllt i alternativet ’Vill ej svara’. 1Frågan 
lyder ’Identifierar du dig som en hbtqi-person (homo-bi-trans-queer-intersex)’, svarsalternativen är’ Ja’ ’Nej’ ’Osäker’ ’Vill ej svara’. Enbart Ja och Nej-svar redovisas. 2Frågan lyder ’Har du någon fysisk, psykisk eller intellektuell 
funktionsnedsättning?’, svarsalternativen är ’Har en funktionsnedsättning’, ’Har inte en funktionsnedsättning’, ’Vet inte’ och ’Vill ej svara’. Enbart de som svarat har eller inte har en funktionsnedsättning redovisas. 3Låg = 
grundskola eller motsvarande, Medellåg = gymnasium eller motsvarande, Medelhög = eftergymnasial utbildning ej högskola/universitet eller högskola/universitet kortare än 3 år, Hög = högskola/universitet minst 3 år. 4Barn 
över 16 år räknas som vuxna. *Baseras på andelen som uppgett att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer. Källa: SOM-
undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 9  forts… Själv utsatt partner, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de senaste 12 
månaderna 

Har hänt, men inte under de 12 
senaste månaderna Har aldrig hänt Summa Antal 

     
  

 Samtliga 1 3 96 100 3 822 
       
Arbetsmarknadsstatus5 Förvärvsarbetande 1 4 95 100 2 045 

 Arbetslös 1 4 95 100 210 

 Ålders/avtalspensionär 0 1 99 100 935 

 Sjuk-/aktivitetsersättning (0) (14) (86) 100 35 

 Studerande 1 1 98 100 330 
       

Mellanmänsklig tillit6 Hög (8–10) 1 3 96 100 1 424 

 Medel (5–7) 1 3 96 100 1 823 

 Låg (0–4) 1 4 95 100 534 
       

Förtroende för polisen7 Stort förtroende 1 3 96 100 2 681 

 Litet förtroende 1 6 93 100 406 
       
Förtroende för Stort förtroende 1 4 95 100 1 006 

socialtjänsten8 Litet förtroende 1 3 96 100 1 122 
       
Bostad Hyr bostad i 1:a hand 1 4 95 100 1 454 

 Hyr bostad i 2:a hand 1 5 94 100 93 

 Äger bostad 1 3 96 100 2 233 
       
Stadsområde Nordost 2 5 93 100 429 

 Centrum 1 3 96 100 1 473 

 Sydväst 0 2 98 100 877 

 Hisingen 1 3 96 100 1 031 

       
Mellanområde Östra Angered 0 2 98 100 50 

 Bergsjön (2) (2) (96) 100 47 

 Gamlestaden och Utby 0 1 99 100 123 

 Kortedala 0 3 97 100 86 

 Södra Angered (2) (0) (98) 100 43 

       Kommentar: För frågans lydelse och procentbas, se första sidan av tabell 9. 5I kategorin förvärvsarbetande ingår även sjukskrivna och föräldralediga. 6Frågan lyder: ’Enligt din mening, i vilken utsträckning 
går det att lita på människor i allmänhet?’ Skalan går från 0–10 där 0 motsvarar ’Det går inte att lita på människor i allmänhet’ och 10 ’Det går att lita på människor i allmänhet’. 7–8’Stort förtroende’ 
motsvarar mycket eller ganska stort förtroende. ’Litet förtroende’ motsvarar mycket eller ganska lågt förtroende. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer. *Baseras på andelen 
som uppgett att det har hänt och har svarat på följdfrågan ’Om det har hänt, hur ofta?’. Underlaget för mellanområden är för litet för att redovisa resultat.  
Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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Tabell 9  forts… Själv utsatt partner, 2024 (procent) 

 
 

Har hänt under de senaste 12 
månaderna 

Har hänt, men inte under de 12 
senaste månaderna Har aldrig hänt Summa Antal 

     
  

 Samtliga 1 3 96 100 3 822 
       

Mellanområde Centrala Angered (0) (3) (97) 100 39 

 Norra Angered 4 2 94 100 54 

 Kålltorp-Torpa-Björkekärr 0 3 97 100 179 

 Kallebäck-Skår-Kärralund 0 1 99 100 105 

 Krokslätt-Johanneberg 0 2 98 100 180 

 Guldheden-Landala 3 1 96 100 125 

 Olivedal-Haga-Annedal-Änggården 0 1 99 100 164 

 Kungsladugård-Sanna 0 0 100 100 131 

 Majorna-Stigberget-Masthugget 0 0 100 100 216 

 Norra Centrum 0 2 98 100 201 

 Lunden-Härlanda-Överås 0 0 100 100 125 

 Olskroken-Redbergslid-Bagaregården 0 1 99 100 74 

 Stora Högsbo 0 0 100 100 209 

 Askim-Hovås 0 2 98 100 127 

 Billdal 0 0 100 100 111 

 Södra Skärgården (0) (0) (100) 100 48 

 Bratthammar-Näset-Önnered 0 1 99 100 98 

 Centrala Tynnered 0 2 98 100 94 

 Frölunda Torg-Tofta 0 0 100 100 53 

 Älvsborg 0 1 99 100 152 

 Kärra-Rödbo 3 0 97 100 77 

 Backa 1 1 98 100 174 

 Kvillebäcken 1 2 97 100 85 

 Kyrkbyn-Rambergsstaden 2 1 97 100 121 

 Norra Älvstranden 1 1 98 100 116 

 Södra Torslanda 0 1 99 100 155 

 Björlanda 0 1 99 100 79 

 Tuve-Säve 0 4 96 100 67 

 Kärrdalen-Slättadamm 0 5 95 100 65 

 Östra Biskopsgården 0 0 100 100 53 

 Västra Biskopsgården 2 0 98 100 60 
       Kommentar: För frågans lydelse och procentbas, se första sidan av tabell 9. Resultat inom parentes bygger på svarstal under 50 personer.  

Källa: SOM-undersökningen i Göteborg 2024. 
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